

Tisková zpráva – 13. 9. 2011

Turisté putovali po stopách erbu zlatého třmene

Česká Skalice – Na třicet turistů a cyklistů se v sobotu 10. září vydalo z České Skalice po trase kopírující středověké osídlování našeho regionu. Cílem zhruba osmnáctikilometrového pochodu byla zřícenina hradu Vízmburk, kde právě probíhaly Vízmburské slavnosti s kulturním programem a prohlídkami hradu. Vstupenku do hradního areálu dostali od zástupců Sdružení pro Vízmburk všichni, kdo přišli v 9,00 hod. ráno k českoskalickému muzeu. Tam proběhlo zahájení pochodu a zároveň slavnostní otevření naučné stezky se středověkou tematikou, která vznikla v rámci projektu Centra rozvoje Česká Skalice „Stezky za poznáním – šetrný produkt podporující rozvoj venkovské turistiky“.

„Jako průvodce po naučné stezce dobře poslouží nový tištěný materiál, který obsahuje mapku i popis trasy a představuje pět středověkých sídel, tedy pět zastavení na stezce. Kromě toho stručně popisuje i změny krajiny, ke kterým docházelo v průběhu kolonizace oblasti severovýchodních Čech,“ představuje nově vydaný leták vedoucí Regionálního informačního centra (RIC) v České Skalici Pavla Dušková.

Letáky jsou zdarma k dispozici nejen v RIC, ale i na hradě Vízmburk a záhy budou k mání také v turistických informačních centrech v Kladském pomezí. Kdo má rád delší procházky a historii, může se vydat po stopách Tase z Vízmburku a dalších středověkých obyvatel užít si krásu přírody i něco poznání.

„Pokud je vám bližší více kopcovitý terén a lesnictví, pak jste srdečně zváni na exkurzi do podzimně zbarvených lesů Javořích hor,“ zve na další akci připravovanou v rámci projektu Pavla Dušková. Tam odborníci ze Správy CHKO Broumovsko seznámí veřejnost s tím, jak lidské hospodaření, kyselé deště a další faktory ovlivnily stav pohraničních lesů, či jak vypadá přírodě blízký les.

Pojedte s námi 8. října a poznejte práci lesníků i kouzlo přírody a důležitost její ochrany. Bližší informace získáte na www.centrumrozvoje.eu nebo v RIC Česká Skalice.

Za CRČS Iljana Beránková, manažerka projektu

Projekt „**Stezky za poznáním – šetrný produkt podporující rozvoj venkovské turistiky**“ realizuje občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice v roce 2011.

Projekt propaguje a využívá historické, kulturní a přírodní bohatství regionu pro tvorbu specifického produktu – Stezek za poznáním. Projekt umožňuje prezentovat i další zajímavosti regionu, zdravý životní styl a šetrnou turistiku a má podpořit domácí cestovní ruch v duchu přísloví „všude dobře, doma nejlíp“.

Aktivity projektu: Mapování stávajících naučných stezek a zhodnocení jejich stavu; Navržení plánu oprav, plánu výsadby zeleně a doplnění mobiliáře ke stezkám; Vytipování nových stezek; Vyhledání vhodných dotačních titulů k realizaci nových stezek; Realizace dvou nových stezek za poznáním; Vydání uceleného propagačního materiálu k naučným stezkám; Doprovodné osvětové aktivity; Tvorba vzdělávacích programů zaměřených na stezky za poznáním vč. pilotního odzkoušení; Setkávání partnerů významných pro rozvoj šetrného cestovního ruchu; Konference Člověk a chráněná krajina – stezky k soužití.

Partnery projektu jsou: MAS Království Jestřebí hory, MAS Mezi Úpou a Metují, Sdružení pro Vízmburk, o.s., Město Úpice, Správa CHKO Broumovsko.

Projekt „Stezky za poznáním – šetrný produkt podporující rozvoj venkovské turistiky“ je spolufinancován z programu podpory nestátních neziskových organizací pro rok 2011 v působnosti Ministerstva pro místní rozvoj ČR a Královéhradeckým krajem.